Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров

Открытого акционерного общества Киселевское погрузочно – транспортное управление

(ОАО Киселевское ПТУ)

(место нахождения: Кемеровская область – Кузбасс, город Киселевск)

Совет директоров ОАО Киселевское ПТУ (далее - Общество) заочным голосованием «06» апреля 2022 года принял решение о созыве годового общего собрания акционеров ОАО Киселевское ПТУ.

Форма проведения годового общего собрания акционеров: **в форме заочного голосования** (согласно статьям 2,3 Федерального закона №25-ФЗ от 25.02.2022г. «О внесении изменений в Федеральный закон «Об акционерных обществах» и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»).

Дата окончания приёма бюллетеней для голосования на годовом общем собрании акционеров Общества (дата проведения общего собрания): **«20» мая 2022 года.**

Дата, до которой от акционеров Общества будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров, выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и в ревизионную комиссию ОАО Киселевское ПТУ: **«22» апреля 2022 года** (в соответствии пунктом 3 части 1 статьи 17 Федерального закона №46-ФЗ от 08.03.2022г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»).

Совет директоров ОАО Киселевское ПТУ